

Olsztyn, 10.02.2022 r.

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Na wykonanie robót budowlanych pn.:

„Remont oświetlenia awaryjnego w budynku internatu

Ośrodka Szkolenia i Wychowania w Pasłęku”

- wszyscy-

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych pn.

”Remont oświetlenia awaryjnego w budynku internatu Ośrodka Szkolenia i Wychowania w Pasłęku”.

W związku ze zwrócenia się Wykonawcy do Zamawiającego, Warmińsko – Mazurskiej Wojewódzkiej Komendy OHP w Olsztynie, o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień:

Pytanie :

W myśl prawa budowlanego Zgodnie z Ustawą z dnia 7 lipca 1994 r. obowiązki projektanta: Rozdział 1. Art. 20.1 pkt. 2, projekt powinien posiadać wszelkie zgody i ustalenia np. rzeczoznawcy p.poż dotyczące prawidłowości projektu w związku z tym czy dopełnienie tego wymogu należy traktować jako dodatkowe zadanie wymagające wyceny dla wykonawcy a nie ujęte w przedmiarze?

Odpowiedź:

Projekt jest już uzgodniony z Rzeczoznawcą PPOŻ przez Projektanta.

Pytanie :

Proszę o wyjaśnienie zasadności prowadzenia przewodu 4żyłowego?

Odpowiedź:

W uzgodnieniu z Zamawiającym, jedna żyła rezerwowa - dodatkowa na wypadek rozbudowy w przyszłości min. o system zdalnego monitorowania oświetlenia.

WOJEWÓDZKI KOMENDANT
Ochotniczych Hufców Pracy

Dariusz Rudnik

Warmińsko-Mazurska Wojewódzka Komenda
Ochotniczych Hufców Pracy
10-165 Olsztyn, ul. Artyleryjska 3b
tel./fax 69 527 62 03

NIP 739-23-57-716 REGON 001036891